

臺南市第 5 屆公共工程優質獎頒獎 26 件工程績優獲獎揚

撰文：採購品管科

照片來源：採購品管科

臺南市政府第五屆公共工程優質獎於 11 月 22 日舉行頒獎典禮，今年由各機關擇優推薦 41 件工程參選，評審結果共 26 件工程獲獎，包括特優 5 件、優等 9 件及佳作 12 件。市長黃偉哲頒獎時，期勉市府團隊再接再厲，好還要更好，透過優質的公共工程，打造幸福宜居大台南。



照片 1、市長致詞

市府今年相關機關精挑細選共推薦 41 件工程參加公共工程優質獎競賽，較往年的 20 幾件增加不少，黃偉哲期許透過良性競爭，也能提升市府公共工程品質，工程團隊更精進施工要求及技術，讓市民享有更安全、舒適、貼心、好用的公共設施。

今年獲得特優獎項的工程，包括工務局「中西區和緯路五段延伸工程」、都市發展局「玉井區虎頭山運動公園及周邊環境改善計畫統包工程」、水利局「安南區北安商業區市地重劃抽水站新建工程」、地政局「南科特定區開發區塊 F、G 區段徵收工程」、永福國小「永福國小老舊校舍拆除重建工程」等。



照片 2、工務局「中西區和緯路五段延伸工程」獲頒「特優」獎項
與市長合照

工務局表示，這些獲獎工程的設計與施作都以人為本，考量到環境友善，兼顧生態與古蹟，融入當地特色，改善並提升生活環境與品質，透過這些工程的建設，除提升交通環境外，也改善休閒生活的品質，帶動地方發展新契機，甚至增加學生多元學習的面向，也顯現市府對公共工程品質的重視與融入地方民眾生活的堅持。

另外，9 件優等工程為：工務局之「海佃路一段(府安路至郡安路)路面改善工程」、「柳營區南 81 重溪橋改建工程」、「臺南市公園特色遊戲場工程」及「臺南榮譽國民之家新址(平實 R7)及臺南榮民健康服務園區(網寮北)新建工程」，水利局之「臺南市東區文忠調節池新建暨周圍排水改善工程」、「龜洞段 370 地號旁野溪整治工程」及「臺南市安平污水下水道系統大同分區分支管網及用戶接管工程第二標」，觀光旅遊局辦理之「虎頭埤全齡式地景遊憩服務設施及環境改善工程」以及臺南市官田區隆田國民小學辦理之「臺南市官田區隆田國小靜思樓拆除重建工程」等。

12 件佳作工程為：工務局之 3 件工程「臺南市安南區 4-11 道路工程(北

外環至東和橋)」、「臺南科學園區特定區內 10-30M 計畫道路開闢工程」、「新市區西拉雅大道提升道路品質計畫工程」及水利局 4 件「劉厝排水治理工程(7K+661~8K+471)」、「臺南市關廟區香洋里中央路下水道新建工程」、「臺南市虎尾寮污水下水道系統管線工程第二標」、「109 年度白河區關子嶺寶泉露頭步道災後復建工程」,還有地政局辦理之「臺南市永康物流及轉運專區市地重劃第二期工程-道路及拆除工程」、「臺南市仁德市地重劃工程」等 2 件工程,另都市發展局之「110 年新營區及永康區藍帶系統景觀改善計畫統包工程」、臺南市文化資產管理處之「國定古蹟臺南三山國王廟損壞修復工程」及臺南市善化區小新國民小學之「小新國小老舊校舍拆除新建工程」等。



照片 3、「第五屆公共工程優質獎」頒獎典禮會場